
УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ВЫСТАВКИ!
Мы рады приветствовать вас на X «Московской международной выставке «ИСКУССТВО КУКЛЫ»!
Что бы ваша работа на выставке была организована удобно и эффективно, предлагаем заранее ознакомятся с памяткой участника.
Пожалуйста, внимательно прочитайте содержащуюся в нем информацию и следуйте указанным инструкциям, исполнение которых избавит вас от лишних хлопот. Если у вас возникнут вопросы относительно содержащейся в Руководстве информации, пожалуйста, свяжитесь с нами заранее.
ВАЖНО!
Убедительная  просьба  своевременно  решать  вопросы  с  оплатой:
участники, не  погасившие задолженность  за  площадь,  оборудование  или  дополнительно  заказанные  услуги, не  будут допущены к завозу экспонатов и оборудования в ВК «Гостиный Двор» и монтажу экспозиции.
РЕКОМЕНДУЕМ решить все финансовые вопросы заблаговременно, 
т.е. до 08 декабря 2019 г.
РЕКОМЕНДУЕМ если вы не заказали дополнительное оборудование у застройщиков до 6 декабря заказать его! После 6 декабря будет действовать 50% наценка застройщиков на все дополнительное оборудование! 
ВНИМАНИЕ! После 6 декабря до заказать розетки или споты будет не возможно.
Участники выставки должны получить от организаторов:
- браслеты Участников (2 штуки на 1 регистрационный взнос по списку) на монтаже 
- дипломы (в течение выставки)
- и все закрывающие документы (договор, счет-фактура, акт сдачи-приемки и др.) 
Просьба своевременно забрать на площадке все документы.
2. Выставка открыта для посетителей:
13-14 декабря 2019г.
 с 11-00 до 20-00.
15 декабря 2019 г.
 с 11-00 до 19-00.
Официальное открытие выставки: 
13 декабря 2019 г.  в 16-00.
ПОРЯДОК ПРОХОДА УЧАСТНИКОВ в выставочный зал Гостиного Двора.
Уважаемые участники выставки ИСКУССТВО КУКЛЫ!
В этом году одновременно с нашей выставкой будет проходит Московская выставка-ярмарка декоративно-прикладного искусства «ГРАНД Выставка «Золотые руки России».
В связи с этим установлены 4 точки для прохода и выхода с площадки.
ВХОД ТОЛЬКО СТРОГО ПО БИЛЕТАМ  - ВХОД №1  И  ВХОД №2 
ВХОД И ВЫХОД ТОЛЬКО ПО БРАСЛЕТАМ - ВХОД\ВЫХОД №№ 3,4 
В  Гостиный Двор установлен следующий порядок прохода участников:
С 10-00 до 10-50 ежедневно проходят участники, у которых на руке должен быть ПЛОТНО ЗАФИКСИРОВАН  несъемный контрольный бэйдж-браслет. 
Бейдж-браслет одевается на руку на все 3 дня выставки, фиксируется и не снимается. 
На 1 регистрационный сбор выдаются 2 бейдж-браслета. Если нужны дополнительные браслеты на работников вашего стенда или подиума, то их можно купить в бухгалтерии на монтаже за 500 руб. предварительно вписав в списки работника
Браслеты строго запрещено снимать и тем более передавать кому-либо (при выявлении подобных случаев охрана вынуждена будет изъять браслет). 
Если на время выставки у Вас назначено мероприятие, на котором браслет будет мешать, пожалуйста, обратитесь в оргкомитет выставки. Вам снимут браслет и на следующий день Вы получите новый (данное действие выполняется один раз за период выставки). 
Напоминание: 1 регистрационный сбор дает право на проход 2-х участников работников стенда по спискам.
Каждое утро, перед открытием выставки, будет проводиться уборка проходов между стендами. Будет также убран мусор, оставленный Вами накануне перед стендом, в общем проходе, в пластиковом пакете или коробке. 
Внимание, необходимо убирать все во внутрь стенда все важные пакеты и коробки, т.к. они могут быть определены уборщиками как мусор!
Внимание! Мусор, находящийся внутри стенда и в мусорных корзинах убираться не будет. Заказать персональную уборку стенда можно отдельно (услуга платная).
Уважаемые Участники! Для того чтобы избежать санкций от службы пожарной безопасности Гостиного Двора, а также для того, чтобы не создавать неудобства для посетителей и участников выставки, экспоненты обязуются находиться в границах арендуемой площади и не выдвигать за пределы стенда стулья, столы и другое оборудование. Пожалуйста, учтите это при оформлении стенда! В случае нарушения этого правила организаторы вправе требовать оплаты за дополнительно занятое место там, где это допустимо и возвращение в рамки своего стенда в ином случае.
Стены стандартных стендов сделаны из пластиковых конструкций. Не  допускается  сверление, вбивание гвоздей, крепление к панелям кнопками и прочее. Пожалуйста, максимально избегайте использования двустороннего скотча. Если вы воспользовались скотчем, то участник обязан очистить стенд и вернуть стенд в первоначальный вид.  Организаторы имеют право выставить счет участнику после выставки за очистку панелей от скотча.
На стенах в АРТЗОНЕ, Категорически запрещается крепления двусторонним скотчем, пользоваться обойным клеем! 

В случае не соблюдения этих правил и порчи конструкций застройщика, организаторы выставляют штрафной счет за компенсацию ущерба. 

В целях пожарной безопасности строго запрещено вешать что-либо на провода, ведущие к стенду, а так же пользоваться нагревательными приборами (чайники, кипятильники и прочее).

Все элементы  конструкции  стенда  и  дополнительное  оборудование  должны  быть возвращены по окончании выставки очищенными от остатков клейкой ленты и в неповрежденном виде. Экспонент несет материальную ответственность за любой ущерб нанесенный конструкциям стенда  и  дополнительному  оборудованию.  
Стоимость заказанных Экспонентом, но не востребованных по каким либо  причинам  элементов  конструкции  стенда или  дополнительного  оборудования, возмещению  не  подлежит. Перестановка оборудования,  требующего  демонтажа/монтажа производится за счет Экспонента и подлежит дополнительной оплате.
Охранное агентство Гостиного двора следит за порядком на территории Гостиного Двора. В ночное время по средствам камер наблюдения  с 20-00 до 10-00. 
Экспонент  обязан быть на своем стенде не позднее 10.00. 
В часы работы выставки полную ответственность за сохранность экспонатов, личных вещей и оборудования несет Экспонент.

Организаторы не несут материальной ответственности за пропажу, хищение личных вещей экспонента (экспонаты, оборудования, ценные вещи, технические средства и .т.д.) с момента завоза на площадку выставки и до момента вывоза вывоза. 

В случае утраты, хищения  каких либо вещей вопрос будет решаться только в установленном порядке законодательством РФ.
3. Демонтаж и вывоз экспозиций участники выставки осуществляют:
15 декабря 2019г.
  СТРОГО  с 19-00 до 22-00.
Убедительная просьба 15 декабря 2019 года не осуществлять демонтаж стенда, упаковку экспонатов и вывоз с территории выставки до указанного времени. Пропуска на вывоз будут подписываться с 19-00.
Если вам нужно уехать с выставки раньше времени официального демонтажа – то обратитесь в орг комитет, все вопросы решаются индивидуально.
Для выноса оборудования и экспонатов с территории Гостиного Двора Участнику необходимо на экземпляре «Разрешения на ввоз-вывоз оборудования» проставить штамп «Выезд разрешен» у Организатора. 
Штамп «Выезд разрешен» будет проставляться 15 декабря с 19.00 в  Организационном Комитете только при условии исправного и чистого состояния стенда!
ВАЖНО!
Раздача промо материалов вне стенда Участника разрешается в случае заказа и оплаты Участником данной услуги. Запрещено размещать POS-материалы вне своего стенда (афиши, листовки, плакаты) БЕЗ СОГЛАСОВАНИЯ С ОРГАНИЗАТОРОМ. 
Никакие рекламные конструкции (перетяжки, флаги, стойки и т.д.) не могут быть размещены на полу, конструкциях павильона, стенах и других частях стенда без разрешения Организатора. 
Если при заезде на Вашем стенде обнаружены недостатки, то необходимо сообщить об этом организатору и мы примем надлежащие меры к их устранению.
ОЧЕНЬ! ОЧЕНЬ ВАЖНО!
Уважаемые участники выставки, пожалуйста, будьте ОЧЕНЬ бдительны при работе на своих стендах, осмотре экспозиции и совершении покупок!!! 
Следите за

-  всеми своими ВЕЩАМИ на стенде, подиуме и д.т.
- ДЕНЬГАМИ, получаемыми от клиентов: проверяйте на подлинность, считайте деньги, не отвлекайтесь при пересчете. 
- КОШЕЛЬКОМ: если вы осуществляете продажу на стенде, то держите деньги в месте не доступном для посетителей. 
-ФОТО, ВИДЕО техникой и ТЕЛЕФОНАМИ и другими ценными вещами.
Мы будем рады ответить на любые вопросы, которые могут возникнуть у Вас в ходе подготовки к выставке, а также организационных вопросов.
Желаем Вам успешной работы!
исполнительный директор выставки "Искусство Куклы"
Татьяна Пономарева
8 (985) 971-63-81
dollmanege@gmail.com
www.artofdoll.ru

