ПРАВИЛА САНИТАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Уважаемые Участники выставки Искусство Куклы мы заботимся о Вашей безопасности!
Для того чтобы работа на выставке была безопасной и принесла только положительные эмоции просит Вас соблюдать следующие правила :

САНИТАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
· Каждому работнику Экспонента необходимо иметь при себе средства индивидуальной защиты органов дыхания (маски, респираторы) и рук (перчатки). 
· Вход на территорию Гостиного двора без масок и перчаток запрещен. •
· Допуск на площадку проведения мероприятия осуществляется через входные группы с использованием технических средств для бесконтактного измерения температуры тела.
· Лица с повышенной температурой тела и (или) признаками инфекционных заболеваний не будут допущены на выставку
· На территории выставочного стенда Экспоненту (в местах скопления посетителей) следует организовать места обработки рук кожными антисептиками, в том числе с помощью установленных дозаторов или влажных салфеток.
· Ответственному работнику Экспонента следует провести инструктаж персонала по соблюдению мер безопасности по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе по применению дезинфицирующих средств и средств индивидуальной защиты. • 
· Работники Экспонента должны быть обеспечены запасом средств индивидуальной защиты органов дыхания (одноразовые маски, респираторы) и перчатками (исходя из продолжительности рабочей смены – замена масок и перчаток не реже 1 раза в 3 часа), а также кожными антисептиками для обработки рук. 
· В период проведения выставки Экспонент несет ответственность за соблюдение на своем стенде требований и рекомендаций Роспотребнадзора, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
.
· Требования к работе с посетителями
· Все посетители должны допускаться на стенд Экспонента только при наличии у них гигиенической маски (респиратора) и перчаток.
· Моющие и дезинфицирующие средства для рук будут доступны в туалетных комнатах, а средства дополнительной ручной гигиены будут предоставлены в местах проведения деловых мероприятий, на входах в залы и павильоны и в других зонах интенсивного трафика.
·  Дегустационные наборы должны предоставляться в одноразовой упаковке. Допускается использование только предварительно упакованных продуктовых наборов, одноразовых приборов и бутилированной воды


